pelleHue paBHOOeapPEeHHOro
TpeyronbHuUkKa (Npodunb),

YyacTb 3

TMN«AHUMUpOBaHHasA COPOOHKa C yaaneHuem»
ABTop: UBaHOBa H1Ha

HukonaeBHa,
yuuTenb MaTeMaTUKU
MOY «COLU» c. Bonbwenyr
KopTkepocckuu panoH
Pecnyb6nuka Komu




Pewu 3agayvy v Hanuwin oTBeT

TpeyronbHUK ABC paBHObOen,
PEeHHbIW, Yribl NpU ero
OCHOBaHUU paBHbI. [lo3TOMY

yron CBD paBeH 180°-

180°-(180°-

C):2=116°

B-=




Pewwu 3agayy n Hanuwiun oTBeT

TpeyronbHuK ABC paBHobOen
PEeHHbIN, YrAbl NPU ero

OCHOBaHUM paBHbI. [lo3aTOMy
yron C paBeH 180°-2[01B= 180°
-2(180°-[1CBD)= 180 -116°=64°




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

TpeyronsHUK ABC paBHOOe
PEeHHbIW, Yrrbl NpU ero

OCHOBaHUU paBHbI. [lo3TOMY
yron C paBeH (180°-[0B):2=
(180°-(180°-138°)):2=69°




Pewu 3agayvy v Hanuwuun

oTBeT
4

Yrnbl Npy OCHOBaHUN
paBHOOeApPEeHHOro paBHbI W
ABNAIOTCA OCTPbIMU YriiamMum.

Toraa AaHHbIN B YCITOBUN

yron AsBnfAeTcs yrrom npwu

BepLinHe, oTkyaa [JA=(180°
-98°):2=41°




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

Tak KaK TpeyronbHuK
paBHOOeOpEeHHbIN, TO YINbl
Npu ero OCHOBaHUN PaBHbI.

O603Ha4YMM 3a MEeHbLUUMN
yron, Toraa 6onbLnn yrosn
paBeH X+90° Umeem X + (X +

90°)=180°, x=30°




MCTOYHUKM:

https://www.proza.ru/pics/2018/01/02/1273.j
https://pbs.twimg.com/profile_images/803298673274880000/DVNYOQeM.jpg
http://raivatala2008.narod.ru/images/GIA.jpg
https://www.tyuiu.ru/wp-content/uploads/2016/02/1391685511 011-1024x734.jpg
https://biblionika.info/uploads/posts/2018-09/1536611724 456.png
https://images.theabcdn.com/i/29175531

LLlaBnoH aBTOpCKNK

ABTOpa TexHosnornyeckoro npuema .O.ActBauartyposa
http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj

MK Ne2 Co3pgaHne aHMMMpoOBaHHOW COPOOHKU C yaaneHmnem

« Pewy ElMO»: matematuka. E['9-2019:3agaHns,0TBETHI, pelueHna. Obyyatowada
cuctema Amutpua lNywinHa https://math-ege.sdamgia.ru/test?theme=90




